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Bonpoc OalneT
MmeeTca nn B opraHnsauum mMeHt?
A) pa, NS BCeX BO3PACTHbIX FPYynn M peXMMOB PYHKULMOHUPOBAHNA OpraHunsanmm
B) ga, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn
B) HeT
BbiBEWEHO NN LWKNMYHOE MEHIO ANA O3HAKOMANEHWS poaunTenei n aetein?
A) na 1-
B) HeT
BbiBelWeHO NN eXeJHEBHOE MeHIO BYJOOHOM AN O3HAKOMNEHWA poauTeneih n geteil mecrte?
A) na I/I
B) HeT
B MeHIO OTCYyTCTBYIOT NoBTOpPbl 611047
A) pa, Nno BCeEM AHAM I/I
B) HeT, UMeTCA NOBTOPbl B CMEXHble AHWN
B MeHIO OTCYTCTBYHT 3anpel,eHHble 6n1t04a U NPOAYKTHI
A) pa, Nno BCeM AHAM ~T
B) HeT, UMeTCA NOBTOPbl B CMEXHblEe AHU

CoOTBeTCTBYET 1IN perfnamMeHTUpPOBaHHOE LUUKAUYHBIM MEHI KONWYECTBO NMPUEMOB NULKN PEXUMY

DYHKLMUOHNUPOBAHUS opraHmsauumn?

A) pa I/I
B) HeT

EcTb N1 B OpraHusayuu npukas o cos3faHum n nopagke pa6oTbl Gpakepax Hoil komuccuu?

A) na

B) HeT

OT BCeX AW NapTuit NPpUroTOBNEeHHbIX 6Nt0 4 CHUMaeTcs Gpakepax?

A) pa L
B) HeT

BboiaBnsnuch N hakTbl He foNycKa K peanusauum 61104 W NPOAYKTOB MO pe3ynbTatam paGoThl

6pakepaxXHoW Komuccuu (3a nepuof He MeHee mecaua)?

A ) HeTt I/I

B) ga
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nonabeT, nuwesble anneprun)?

A) na V
B) HeT

MpoBoAauTCA N ybopka NoMelw eHMit nocne Kax[oro npmemMa nuwu?

A) pa \r~
B) HeT

KauecTBeHHO Nu npoBefeHa y6opka NMoMelW eHNit ang npuemMa NUIKM Ha MOMEHT paboTbl Komuccuum?

A) pa V
B) HeT

OﬁHapy)KMBa/'IMCb NN B NOMeWeHMAX ona npunemMa nnuwm HaceKoOMble, TPbI3yHbl U cnefbl UX

XU3HEe[eATEeNbHOCTN?

A) HeT V
B) na

Co34aHbl N ycnoBusa ANd co6NOAEHUSA LeTbMMW NPaBua NUYHOW TUTUEHBI?

A) pa V
B) HeT

BbiaiBASAANCL NN 3aMeyYaHWss K COGNIOLEeHNID LeTbMW NPaBUA AUYHON TUTUEHBI?

A) HeT

Bb) ga

BblaBNANNCH N NPU CPAaBHEHUWN PeasM3yemMoro MeHI0O C YTBEPX/AEHHbBIM MEHIO ChaKTbI NCKNKYeHNA

OTAENbHbLIX 6N U3 MEHI?

A) HeT 1/
b) pa

Mmenn nn hakTbl Bbljaun feTAM OCTbIBWER nuwmn?

A) HeT 1/

B) na

UneHbl KoMUcCUK:
Pannrmwbl g M.LW
YiM>wMQ Y.aYJYT
PnynllLW'COM $£,$°?



